Примерная форма

В   
   суд

ИСТЕЦ   
  
Место жительства   
  
ОТВЕТЧИК   
  
Адрес:   
  
ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ

Я,   (Ф.И.О. истца)   с "    "      20     г. по "    "      20     г. состоял(а) в трудовых отношениях с ответчиком.

"    "      20     г. я был(а) принят(а) на должность      и уволена "    "      20     г. по   (указать основание увольнения)  . После получения трудовой книжки я обнаружил(а), что в записи N      от "    "      20     г. ответчиком сделана ошибка. Внесены ошибочные сведения о      вместо записи о     .

Исправить указанную запись по моему заявлению от "    "      20     г. ответчик отказался.

В соответствии с п.10 Правил ведения и хранения трудовых книжек, изготовления бланков трудовой книжки и обеспечения ими работодателей, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 16.04.2003 N 225, все записи о выполняемой работе, переводе на другую постоянную работу, квалификации, увольнении, а также о награждении, произведенном работодателем, вносятся в трудовую книжку на основании соответствующего приказа (распоряжения) работодателя не позднее недельного срока, а при увольнении - в день увольнения и должны точно соответствовать тексту приказа (распоряжения).

Согласно п.27 Правил, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 16.04.2003 N 225, в случае выявления неправильной или неточной записи в трудовой книжке исправление ее производится по месту работы, где была внесена соответствующая запись, либо работодателем по новому месту работы на основании официального документа работодателя, допустившего ошибку.

Исправленные сведения должны полностью соответствовать документу, на основании которого они были исправлены. В случае утраты такого документа либо несоответствия его фактически выполнявшейся работе исправление сведений о работе производится на основании других документов, подтверждающих выполнение работ, не указанных в трудовой книжке (п.29 Правил, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 16.04.2003 N 225).

Согласно п.30 Правил, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 16.04.2003 N 225, в разделах трудовой книжки, содержащих сведения о работе или сведения о награждении, зачеркивание неточных или неправильных записей не допускается. Изменение записей производится путем признания их недействительными и внесения правильных записей.

На основании вышеизложенного и в соответствии со ст.66 Трудового кодекса РФ, п.п.10, 27, 30 Правил ведения и хранения трудовых книжек, изготовления бланков трудовой книжки и обеспечения ими работодателей, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 16.04.2003 N 225, ст.131-133 Гражданского процессуального кодекса РФ

ПРОШУ:

1. Признать запись N      от "    "      20     г. в трудовой книжке   (Ф.И.О. истца)    в части слов "    " недействительной;

2. Обязать ответчика внести в трудовую книжку   (Ф.И.О. истца)   запись     .

Приложение:

1. Копия искового заявления - 1 экз.;

2. Копия трудовой книжки - 2 экз.;

3. Копии документов, подтверждающих требования истца, - 2 экз.

	"    "      20     г.
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	(подпись, расшифровка)
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