Примерная форма

В   
   суд

Заявитель   
  
Место жительства   
  
Заинтересованное лицо   
  
Адрес:   
  
Госпошлина: 200 рублей

ЗАЯВЛЕНИЕ

об установлении факта принадлежности лицу правоустанавливающих документов

Я,   (Ф.И.О.)   "    "      20     г. обратился в   (наименование гос. органа)   с заявлением о назначении пенсии. В ответ на свое заявление я получил отказ по причине несоответствия   (фамилией, именем, отчеством)  , указанной(ым) в трудовой книжке, с   (фамилией, именем, отчеством)  , указанной(ым) в паспорте.

Указанные несоответствия объясняются следующим. 

  
  .

Принадлежность трудовой книжки подтверждается следующими фактами.

  
  .

  
  .

В силу ч.1 ст.264 ГПК РФ суд устанавливает факты, от которых зависит возникновение, изменение, прекращение личных или имущественных отношений граждан, организаций.

Согласно ст.66 Трудового кодекса РФ и п.1, 4 "Правил ведения и хранения трудовых книжек, изготовления бланков трудовой книжки и обеспечения ими работодателей", утвержденных Постановлением Правительства РФ от 16.04.2003 N 225, трудовая книжка является основным документом о трудовой деятельности и трудовом стаже работника; работодатель ведет трудовые книжки на каждого работника, проработавшего у него свыше пяти дней, если работа у данного работодателя является для работника основной; в трудовую книжку вносятся сведения о работнике, выполняемой им работе, переводе на другую постоянную работу и об увольнении работника, а также основания прекращения трудового договора и сведения о награждении за успехи в работе.

В соответствии с п.5 ч.2 ст.264 ГПК РФ суд рассматривает дела об установлении факта принадлежности правоустанавливающих документов лицу, имя, отчество или фамилия которого, указанные в документе, не совпадают с именем, отчеством или фамилией этого лица, указанными в паспорте или свидетельстве о рождении.

Согласно ст.265 ГПК РФ суд устанавливает факты, имеющие юридическое значение, только при невозможности получения заявителем в ином порядке надлежащих документов, удостоверяющих эти акты, или при невозможности восстановления утраченных документов.

Установление факта принадлежности мне трудовой книжки имеет для меня юридическое значение, поскольку иначе я не смогу реализовать свое право на назначение пенсии в полном объеме.

На основании вышеизложенного и в соответствии со ст.66 Трудового кодекса РФ, ст.264-268 Гражданского процессуального кодекса РФ

ПРОШУ:

Установить факт принадлежности   (Ф.И.О. заявителя)  , дата рождения "    "      20     г., место рождения     , трудовой книжки N     , выданной "    "      20     г. на имя     .

Приложение:

1. Копия заявления - 1 экз.;

2. Копия трудовой книжки - 2 экз.;

3. Документы, подтверждающие требование заявителя, - 2 экз.;

4. Квитанция об оплате госпошлины.

	"    "      20     г.
	
	/
	

	
	(подпись, расшифровка)
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