Примерная форма

В      районный суд

Истец:   (Ф.И.О. туриста)  
адрес:     ,

телефон:     , факс:     ,

эл. почта:     
Представитель истца:   (данные с учетом ст.48 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации)  
адрес:     ,

телефон:     , факс:     ,

эл. почта:     
Ответчик:   (наименование объединения туроператоров в сфере выездного туризма)  
адрес:     ,

телефон:     , факс:     ,

эл. почта:     
Госпошлина:      рублей

Исковое заявление

о признании незаконным решения объединения туроператоров в сфере выездного туризма об отказе в оказании экстренной помощи

Истцом был заключен Договор о реализации туристского продукта от "    "           г. N      с   (наименование турагента)  . Туроператором поездки является   (наименование туроператора)  .

По условиям Договора от "    "           г. N      истцу предоставляется комплекс услуг в период с "    "           г. по "    "           г. в   (страна (место) временного пребывания)  .

Истец полностью оплатил денежную сумму по Договору от "    "           г. N      в размере      (    ) рублей, что подтверждается     .

"    "           г. вследствие   (обстоятельства (факты), свидетельствующие о невозможности исполнения, неисполнении или ненадлежащем исполнении туроператором обязательств по договору о реализации туристского продукта)  , что подтверждается     , истцу потребовалась экстренная помощь в виде     .

"    "           г. истцом в   (наименование объединения туроператоров в сфере выездного туризма)   было направлено Обращение об оказании экстренной помощи туристу.

К Обращению от "    "           г. были приложены следующие документы:

    , что подтверждается     .

"    "           г.   (Ф.И.О. должностного лица, наименование объединения туроператоров в сфере выездного туризма)   было принято Решение N      об отказе в оказании экстренной помощи туристу с указанием следующих оснований:     .

Истец считает Решение от "    "           г. N      об отказе в оказании экстренной помощи туристу незаконным, поскольку оно противоречит ст.     Федерального закона от 24.11.96 N 132-ФЗ "Об основах туристской деятельности в Российской Федерации", п.     Правил оказания экстренной помощи туристам, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 27.02.2013 N 162 (и (или) указать иной нормативный правовой акт), и нарушает права и законные интересы истца, а именно:     , что подтверждается     .

Согласно п.11 Правил оказания экстренной помощи туристам, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 27.02.2013 N 162, решение об оказании экстренной помощи или об отказе в оказании экстренной помощи может быть обжаловано в судебном порядке.

На основании вышеизложенного и руководствуясь п.11 Правил оказания экстренной помощи туристам, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 27.02.2013 N 162, ст.ст.131-132 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, 

ПРОШУ:

1. Признать незаконным Решение ответчика от "    "           г. N      об отказе в оказании экстренной помощи истцу.

2. Обязать ответчика оказать истцу экстренную помощь на основании Обращения от "    "           г. и представленных документов.

Приложения:

1. Договор о реализации туристского продукта от "    "           г. N     .

2. Документы, подтверждающие оплату истцом туристского продукта.

3. Документы, подтверждающие невозможность исполнения (неисполнение или ненадлежащее исполнение) туроператором обязательств по Договору о реализации туристического продукта от "    "           г. N     .

4. Документы, подтверждающие факт необходимости оказания помощи туристу.

5. Копия Обращения от "    "           г. об оказании экстренной помощи туристу.

6. Опись документов, приложенных к Обращению от "    "           г. об оказании экстренной помощи туристу.

7. Копия Решения от "    "           г. N      об отказе в оказании экстренной помощи туристу.

8. Документы, подтверждающие незаконность принятого решения.

9. Копии заявления и приложенных к нему документов ответчику.

10. Документ, подтверждающий уплату государственной пошлины.

11. Доверенность представителя от "    "           г. N      (если исковое заявление подписывается представителем истца).

12. Иные документы, подтверждающие обстоятельства, на которых истец основывает свои требования.

"    "           г.

Истец (представитель):

(подпись)

