Примерная форма

  (наименование оператора почтовой связи)  
адрес:     
от   (Ф.И.О. или наименование пользователя услуг почтовой связи)  
адрес:     ,

телефон:     , факс:     ,

адрес электронной почты:     
Требование (претензия)

о возмещении убытков, причиненных утратой почтового отправления

"    "           г.   (Ф.И.О. или наименование пользователя услуг почтовой связи)   по квитанции N      было передано, а   (наименование оператора почтовой связи)   принято для пересылки   (указать вид почтового отправления)   объявленной ценностью      (    ) рублей с описью вложения (или: без описи вложения); адресат:   (Ф.И.О. или наименование)  , место доставки:   (почтовый адрес)  .

Тарифная плата составила      (    ) рублей.

Контрольный срок пересылки для данного вида почтового отправления составляет     . Однако до настоящего времени почтовое отправление адресатом не получено. Просрочка доставки почтового отправления составила     , в связи с чем   (Ф.И.О. или наименование пользователя услуг почтовой связи)   считает его утраченным (потерянным).

В связи с утратой почтового отправления   (Ф.И.О. или наименование пользователя услуг почтовой связи)   были причинены убытки в виде      в размере      (    ) рублей, что подтверждается     .

Согласно п.3 ст.68 Федерального закона от 07.07.2003 N 126-ФЗ "О связи" операторы связи несут имущественную ответственность за утрату, повреждение ценного почтового отправления, недостачу вложений почтовых отправлений в размере объявленной ценности, искажение текста телеграммы, изменившее ее смысл, недоставку телеграммы или вручение телеграммы адресату по истечении двадцати четырех часов с момента ее подачи в размере внесенной платы за телеграмму, за исключением телеграмм, адресованных в поселения, в которых отсутствует сеть электросвязи.

Согласно п.4 ст.68 Федерального закона от 07.07.2003 N 126-ФЗ "О связи" размер ответственности за неисполнение или ненадлежащее исполнение операторами связи обязанностей по пересылке или доставке иных регистрируемых почтовых отправлений определяется федеральными законами.

Согласно ст.34 Федерального закона от 17.07.99 N 176-ФЗ "О почтовой связи" за неисполнение либо ненадлежащее исполнение обязательств по оказанию услуг почтовой связи либо исполнение их ненадлежащим образом операторы почтовой связи несут ответственность перед пользователями услуг почтовой связи. Ответственность операторов почтовой связи наступает за утрату, порчу (повреждение), недостачу вложений, недоставку или нарушение контрольных сроков пересылки почтовых отправлений, осуществления почтовых переводов денежных средств, иные нарушения установленных требований по оказанию услуг почтовой связи.

Убытки, причиненные при оказании услуг почтовой связи, возмещаются оператором почтовой связи в следующих размерах:

в случае утраты или порчи (повреждения) почтового отправления с объявленной ценностью - в размере объявленной ценности и суммы тарифной платы, за исключением тарифной платы за объявленную ценность;

в случае утраты или порчи (повреждения) части вложения почтового отправления с объявленной ценностью при его пересылке с описью вложения - в размере объявленной ценности недостающей или испорченной (поврежденной) части вложения, указанной отправителем в описи;

в случае утраты или порчи (повреждения) части вложения почтового отправления с объявленной ценностью при его пересылке без описи вложения - в размере части объявленной ценности почтового отправления, определяемой пропорционально отношению массы недостающей или испорченной (поврежденной) части вложения к массе пересылавшегося вложения (без массы оболочки почтового отправления);

в случае невыплаты (неосуществления) почтового перевода денежных средств - в размере суммы перевода и суммы тарифной платы;

в случае утраты или порчи (повреждения) иных регистрируемых почтовых отправлений - в двукратном размере суммы тарифной платы;

в случае утраты или порчи (повреждения) части их вложения - в размере суммы тарифной платы.

Операторы почтовой связи не несут ответственность за утрату, порчу (повреждение), недоставку почтовых отправлений или нарушение контрольных сроков их пересылки, если будет доказано, что таковые произошли вследствие обстоятельств непреодолимой силы или свойства вложения почтового отправления.

Согласно ч.1 ст.37 Федерального закона от 17.07.99 N 176-ФЗ "О почтовой связи" при неисполнении или ненадлежащем исполнении обязательств по оказанию услуг почтовой связи пользователь услуг почтовой связи вправе предъявить оператору почтовой связи претензию, в том числе с требованием о возмещении вреда.

Согласно п.55 Правил оказания услуг почтовой связи, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 15.04.2005 N 221, порядок регистрации и рассмотрения претензий устанавливается оператором почтовой связи. Оператор почтовой связи обязан рассмотреть претензию и дать заявителю ответ (в письменной форме) в следующие сроки:

а) на претензии в отношении почтовых отправлений и почтовых переводов, пересылаемых (переводимых) в пределах одного населенного пункта, - в течение 5 дней;

б) на претензии в отношении всех других внутренних почтовых отправлений и почтовых переводов - в течение 2 месяцев.

В случае отказа в удовлетворении претензии или ее частичном удовлетворении документы, приложенные к претензии, возвращаются заявителю.

В случае отказа оператора почтовой связи в удовлетворении претензии, в случае его согласия удовлетворить претензию частично либо в случае неполучения от оператора почтовой связи ответа в сроки, установленные для рассмотрения претензии, пользователь услуг почтовой связи имеет право предъявить иск в суд.

На основании вышеизложенного и руководствуясь п.п.3, 4 ст.68 Федерального закона от 07.07.2003 N 126-ФЗ "О связи", ст.34, ч.1 ст.37 Федерального закона от 17.07.99 N 176-ФЗ "О почтовой связи", п.55 Правил оказания услуг почтовой связи, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 15.04.2005 N 221, просьба в срок до      возместить убытки в виде      в размере      (    ) рублей, причиненные утратой почтового отправления, в следующем порядке:     .

Приложения:

1. Копия квитанции от "    "           г. N      о принятии к пересылке почтового отправления.

2. Документы, подтверждающие утрату почтового отправления.

3. Документы, подтверждающие причинение убытков и их размер.

4. Расчет суммы требования.

5. Доверенность представителя от "    "           г. N      (если требование подписывается представителем заявителя).

6. Иные документы, подтверждающие обстоятельства, на которых заявитель основывает свои требования.

"    "           г.

Заявитель (представитель):

	

	(подпись)
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