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ВОЗРАЖЕНИЯ
по акту камеральной проверки
от 10 апреля 2014 г. № 1217 
 
 

	г. Железнодорожный
	25.04.2014


В период с 13 января по 9 апреля 2014 года сотрудниками ФСС по г. Железнодорожный Московской области была проведена камеральная проверка расчета 4-ФСС за 2013 год.
По результатам проверки был составлен акт от 10 апреля 2014 г. № 1217. После ознакомления с указанным документом организация считает, что ряд выводов, сделанных проверяющими в пунктах 1.3, 2.3, 3.3, не соответствует фактам, имевшим место в деятельности организации за проверяемый период, и нормам действующего законодательства. 
В связи с этим, руководствуясь частью 5 статьи 38 Закона от 24 июля 2009 г. № 212-ФЗ, излагаем свою позицию по отдельным положениям акта проверки.


Организация не согласна с выводами, которые изложены в пункте 1.3 акта, о том, что «Альфа» не начислила страховые взносы на суммы среднего заработка, выплачиваемые за дополнительные выходные дни, предоставляемые сотруднице Ивановой Е.В. для ухода за ребенком-инвалидом.
Выплаты за дополнительные выходные дни, предоставленные для ухода за детьми-инвалидами, носят характер государственной поддержки, поскольку направлены на компенсацию потерь заработка гражданам, имеющим детей-инвалидов и обязанным осуществлять за ними должный уход. Такие выплаты имеют целью компенсацию или минимизацию последствий изменения материального и социального положения работающих граждан, при этом указанная гарантия не относится по своей природе ни к вознаграждению за выполнение трудовых или иных обязанностей, ни к материальной выгоде.
В соответствии с пунктом 8 постановления Правительства РФ от 12 февраля 1994 г. № 101 «О Фонде социального страхования Российской Федерации» оплата дополнительных выходных дней по уходу за ребенком-инвалидом или инвалидом с детства до достижения им возраста 18 лет производится за счет средств ФСС России.
Поэтому выплаты за дополнительные дни, предоставленные для ухода за детьми-инвалидами, не подлежат включению в базу для исчисления страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.
В связи с изложенным считаем неправомерным:
– доначисление суммы страховых взносов в сумме 12 102 руб.;
– начисление пеней в связи с доначислением взносов в сумме 242 руб.;
– привлечение «Альфы» к ответственности и взыскание штрафа в сумме 2420 руб.


Просим учесть наши возражения при рассмотрении материалов проверки. По остальным 
положениям акта возражений не имеем.
	Директор      
	А.В. Львов



